(HFEEM —@ T LEHER)

1. FFEDHERR

*E (x1) B 1 MO LS HERkLL
M %
! %
! %
! %
! %
! %

ESENOL NI M 100%

1 FBRICIE, BATLWSERNRI S22 TOXEE (AAREEEZNROMIPEEFS LMY
BEER) R8T D

2. EEXEBRUEADRE1HIMADTELESE [A]

i 1HMA fEEFEDTELESE [A1] 20 LEFE [A2]
F J= M E
3. BEXBBRULADERIINADHERHADAFEYTLEF [B]
ERI3MA EEXEDT LSS 20T LEE
F J= M B
3 A = M
3 A = M
a &t M M
AEH
ant/3) [B1] M| [B2] =
CHEEXEDFLE
B1 — [A
(B1] B (A1) E x100 = %
[B1] !
&= RENOF: RIS
B2 — [A
(B2] ! [A2] M <100 = %
[B2] M
O&ih 1 MARICEIT HLRDTLEFICHO SHIEEXEDT LESFDEE
Al
(A1) B x100 = %
[A2] M

() BERFBICHE--TIE, BEXENBHATEHEEF GRIFELLE) . LEDFTEESADH
é%ﬁ% BIZIE, HERCTLARGE) ORENMBETT,

LEORARIZONT, FRITHEEHY FEA,
s & A H

(FREEE)

*

K % (&)




